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معاون اول رئیس‌جمهور در دو نشست جداگانه به سوء‌استفاده کنندگان و محتکران هشدار داد

تدبیر دولت علیه گرانفروشی
شلیک اخطار ارتش و پیام هشدار سپاه به آمریکا

تنگه هرمز   در کنترل ایران است

تنگه هرمز تحت کنترل و اشراف کامل 
نیروهای مسلح جمهوری اسامی ایران 
است. برخلاف ادعاهای ترامپ و ارتش 
ایالات متحده مبنی بر آغاز عملیات 
خروج امن نفتکش‌ها و کشتی‌های تجاری 
متحدان آمریکا از تنگه هرمز، رخدادها 
و تحولات میدانی روز گذشته در خلیج 
فارس، حاکی از آن بود که تنگه هرمز 
با گذشت بیش از 60 روز از آغاز جنگ 
تجاوزکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی 
علیه ایران، همچنان با قوت تحت کنترل 

ایران است.
صبح روز گذشته به فاصله چند ساعت 
پس از اطلاعیه ارتش آمریکا در ارتباط 
با آغاز عملیات خروج کشتی‌ها از تنگه 
هرمز با اخطار قاطع و سریع نیروی دریایی 
ارتش جمهوری اسامی ایران، از ورود 
ناوشکن‌های آمریکا به محدوده تنگه 
هرمز ممانعت شد. این ناوشکن‌ها قصد 
داشتند با عبور از تنگه هرمز، این اطمینان 
خاطر را برای کشتی‌های حاضر در خلیج 
فارس ایجاد کنند که می‌توانند تحت 
حمایت نیروی دریایی آمریکا، از تنگه 
هرمز عبور کنند. در همین رابطه، روابط 
عمومی نیروی دریایی ارتش ایران، با 
انتشار اطلاعیه‌ای، خبر داد که با رصد و 
شناسایی ناوشکن‌های ارتش آمریکا در 
محدوده تنگه هرمز، با هشدار و شلیک تیرِ 
اخطار موشک‌های کروز، راکت و پهپادهای 
رزمی در محدوده حرکت ناوشکن‌های 
دشمن متخاصم، از تردد آنها به سمت 

تنگه هرمز ممانعت شد.
در این اطلاعیه آمده است: »ناوشکن‌های 
ایالات متحده آمریکا، با خاموش کردن 
رادارهای خود در دریای عمان، قصد نزدیک 
شدن به تنگه هرمز را داشتند که بلافاصله 
پس از روشن کردن رادارهای خود، کشف 
و با اخطار رادیویی نیروی دریایی ارتش 
جمهوری اسامی ایران مبنی بر مخاطرات 
نقض آتش‌بس مواجه شدند. دلاورمردان 
ارتش پس از بی‌توجهی ناوشکن‌های 
آمریکایی، در اخطاری مجدد، صراحتاً 
اعام کردند که هرگونه تلاش برای ورود 
به تنگه هرمز، نقض آتش‌بس تلقی شده 
و با واکنش نیروهای دریایی مواجه خواهد 
شد.  در این مرحله و به دنبال بی‌توجهی 
ناوشکن‌های آمریکایی صهیونی به اخطار 

اولیه، نیروی دریایی ارتش، با شلیک 
تیرِ اخطار موشک‌های کروز، راکت و 
پهپادهای رزمی در حوالی شناورهای دشمن 
متجاوز، هشدار داد که مسئولیت و عواقب 
مخاطره‌آمیز این‌گونه اقدامات، متوجه 

دشمن متخاصم خواهد بود.«
 

نقشه محدوده جدید تنگه هرمز
در همین حال، سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی محدوده جدید تنگه هرمز را 
که توسط نیروهای مسلح جمهوری 
اسامی ایران کنترل و مدیریت می‌شود، 

اعام کرد.
طبق نقشه‌ای که سپاه پاسداران منتشر 
کرده، محدوده جدید تنگه هرمز، از جنوب 
خط بین کوه مبارک در ایران و جنوب 
فجیره در امارات و از غرب، خط بین انتهای 
جزیره قشم در ایران و ‌ام القیوین در امارات 

خواهد بود. 
 

با تحرکات دریایی مغایر با اصول 
اعلامی ایران برخورد می‌شود

سردار حسین محبی، سخنگو و معاون 
روابط عمومی سپاه پاسداران نیز در 
واکنش به بیانیه‌های بی‌پایه مقامات و 
نهادهای آمریکایی در موضوعات دریایی 
و خلیج فارس و اطلاعیه‌های مؤسسه 
تجارت دریایی انگلستان اظهار کرد: 
»هیچ تغییری در روند مدیریت تنگه هرمز 
ایجاد نشده است. هرگونه تحرک دریایی 
شناورهای غیرنظامی و تجاری که منطبق با 
پروتکل‌های ترانزیتی صادره از سوی نیروی 
دریایی سپاه باشد و از مسیر مشخص شده 
با هماهنگی صورت گیرد، دارای امنیت و 

سامت خواهند بود.«
سردار محبی تأکید کرد که »سایر تحرکات 
دریایی مغایر با اصول اعلامی نیروی دریایی 
سپاه با مخاطرات جدی مواجه خواهند 
شد. شناورهای متخلف با قدرت متوقف 
خواهند شد.« وی افزود: »ضروری است 

کلیه شرکتهای کشتیرانی و بیمه‌های 
سپاه  ی  طلاعیه‌ها ا به   ، حمل‌و‌نقل

پاسداران توجه داشته باشند.« 

هشدار قرارگاه خاتم درباره نزدیک شدن 
نیروهای مسلح بیگانه به تنگه هرمز

سرلشکر علی عبداللهی، فرمانده قرارگاه 
مرکزی خاتم‌الانبیا)ص( نیز با صدور پیامی 
هشدار داد که »هر نیروی مسلح بیگانه 
بخصوص ارتش متجاوز آمریکا، چنانچه قصد 
نزدیک شدن و ورود به تنگه هرمز را داشته 

باشند مورد تهاجم قرار خواهند گرفت.«
در متن پیام فرمانده قرارگاه خاتم الانبیا)ص( 
آمده است: »مکرر اعام کرده‌ایم امنیت 
تنگه هرمز در اختیار نیروهای مسلح 
در  و  ایران می‌باشد  اسامی  جمهوری 
هر شرایطی هرگونه عبور و مرور امن، با 
هماهنگی نیروهای مسلح صورت می‌گیرد.
سران جنایتکار و ارتش متجاوز و تروریست 
آمریکا که مدتی است در آب‌های آزاد و 
دزدی  و  سرقت  به  جهان  بین‌المللی 
دریایی روی آورده‌اند و امنیت تجارت 
و اقتصاد جهانی را در معرض خطر قرار 
داده‌اند، خود و همپیمانان آنها باید درک 
کرده باشند که ملت مقاوم و شجاع و 
 نیروهای مسلح آماده و مقتدر ایران اسلامی 
تاکنون در عمل ثابت کرده‌اند که به هرگونه 
تهدید و تجاوز دشمن در هر سطحی و در هر 
منطقه‌ای از ایران بسیار سخت و پشیمان 
کننده پاسخ می‌دهند. ما با تمام توان 
امنیت تنگه هرمز را حفظ و پرقدرت مدیریت 
می‌کنیم و به تمام کشتی‌های تجاری و 
نفتکش اعام می‌کنیم از هرگونه اقدامی 
برای تردد بدون هماهنگی نیروهای مسلح 
مستقر در تنگه هرمز خودداری نمایند تا 
امنیت آنها به خطر نیفتد. هشدار می‌دهیم 
هر نیروی مسلح بیگانه بخصوص ارتش 
متجاوز آمریکا، چنانچه قصد نزدیک شدن 
و ورود به تنگه هرمز را داشته باشند مورد 

تهاجم قرار خواهند گرفت.«

دفاعی

معاون اول 
رئیس‌جمهور:

پشتیبانی 
مردمی 

مهم‌ترین 
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و این سطح 

از انسجام 
اجتماعی 

بدون تحمیل 
هزینه‌های 

سنگین از سوی 
دولت شکل 

گرفته است

 
معاون اول رئیس‌جمهور روز گذشته در دو 
نشست جداگانه با انتقاد از افزایش قیمت‌ها 
به سوء‌استفاده کنندگان از شرایط خاص 
کشور هشدار داد. محمدرضا عارف هم در 
جلسه هیأت دولت و هم در نشستی با اعضای 
شورای اطلاع‌رسانی دولت از برخورد قاطع و 
فوری با گرانفروشان و سوء‌استفاده کنندگان و 
محترکان خبر داد. جلسه دیروز هیأت وزیران 
به ریاست معاون اول رئیس‌جمهور تشکیل 
شد و محمدرضا عارف در ابتدای این نشست 
با تأکید بر نقش انسجام ملی در عبور از 
جنگ‌ها، از برخورد قاطع با گرانفروشی خبر 
داد و تأمین معیشت مردم، بازسازی خسارات 
و تقویت امنیت ملی را از اولویت‌های اصلی 
دولت دانست. معاون اول رئیس‌جمهور با 
اشاره به تحولات اخیر و نقش تعیین‌کننده 
انسجام ملی گفت: »دشمن در دی‌ماه با هدف 
ایجاد بی‌ثباتی و دوقطبی‌سازی جامعه وارد 
میدان شد، اما با رویکرد وحدت‌آفرین نظام، 
این پروژه به‌طور کامل ناکام ماند.« وی افزود: 
»در همان مقطع، برای اولین‌بار کشته‌شدگان 
حوادث دی‌ماه از سوی دولت شهید تلقی 
شدند و همین نگاه، نقش مهمی در تقویت 
همبستگی اجتماعی و خنثی‌سازی سناریوی 
دشمن داشت؛ رویکردی که در جنگ رمضان 
به اوج رسید و انسجام ملی را تقویت کرد.« 
عارف با تأکید بر نقش مردم تصریح کرد: 
»مردم طی بیش از ۶۰ شب حضور مستمر در 
صحنه، پای کشور و آرمان‌های خود ایستادند 
و هر شب این حضور پرشورتر شد. این مردم 
صحنه‌گردانان اصلی جنگ رمضان هستند و 
دولت افتخار می‌کند خدمتگزار آنان باشد.«
وی با اشاره به رشادت نیروهای مسلح کشور 
در برابر حمات دشمن خاطرنشان کرد: 
»این مقاومت، معادلات جهانی را تغییر داد 
و نشان داد دوران یک‌جانبه‌گرایی، تحریم و 
نگاه قیم‌مآبانه رو به پایان است.« معاون اول 
رئیس‌جمهوری با تأکید بر جایگاه راهبردی 
تنگه هرمز گفت: »مدیریت تنگه هرمز حق 
مسلم ایران است و این ظرفیت، مصونیتی 
مهم در برابر فشارهای خارجی ایجاد می‌کند. 
جمهور اسامی ایران به‌دنبال جنگ نیست، 
اما در صورت تحمیل، پاسخی قاطع خواهد 
داد.«  وی همچنین با تأکید بر رویکرد همگرایانه 
ایران در منطقه افزود: »جمهوری اسامی ایران 
به‌دنبال تقویت همدلی میان کشورهای منطقه 
است و امت اسامی را یکپارچه می‌داند؛ 
رفتارهای خشن برخی دولت‌های وابسته به 
آمریکا با مردم خود نیز پایدار نخواهد بود.« 
عارف با اشاره به مدیریت کشور در جنگ 
رمضان تصریح کرد: »اداره کشور بر مبنای 
مقاوم‌سازی اقتصاد و با اقتدار دولت انجام 
شد و در همین شرایط، اجرای برنامه هفتم 
پیشرفت با جدیت دنبال شد.« وی افزود: 
»امنیت ملی ایجادشده، زمینه‌ساز رشد قابل 
توجه در حوزه علم و فناوری شده است و 
دولت موظف است زیرساخت‌های لازم برای 
فعالیت نخبگان و بازسازی مراکز آسیب‌دیده 
را فراهم کند.« معاون اول رئیس‌جمهور در 
ادامه تأمین معیشت مردم و ثبات بازار را از 
اولویت‌های اصلی دولت دانست و گفت: 
»کنترل قیمت‌ها با جدیت دنبال می‌شود؛ 

اگرچه دولت مسأله گرانی را می‌پذیرد و آن را 
از مسیر اصلاحات ساختاری پیگیری می‌کند، 
اما موضوع مهم‌تر، گرانفروشی و سوءاستفاده 
در بازار است.« وی تأکید کرد: »رویکرد دولت در 
گذشته بیشتر ارشادی بود، اما اکنون برخورد 
با گرانفروشی‌ها باید قاطع، قانونی و تعزیراتی 
باشد و دستگاه‌های نظارتی موظفند به‌طور 
جدی با این تخلفات برخورد کنند.«عارف با 
اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه بازسازی 
افزود: »روند بازسازی منازل و واحدهای تجاری 
آسیب‌دیده آغاز شده و باید با اولویت بالا 
ادامه یابد و همزمان، اقدامات مؤثری برای 
احیا و تأمین انرژی صنایع انجام شده است.«
وی در پایان با تأکید بر ضرورت حفظ و تقویت 
انسجام ملی گفت: »حضور مردم در صحنه باید 
تقویت شود و با ابتکاراتی همچون ایجاد میز 
خدمت در تجمعات مردمی، ارتباط مستقیم 
مدیران با مردم افزایش یابد. دولت چهاردهم 
از ابتدای فعالیت خود تأمین معیشت مردم را 
در اولویت قرار داده و دستیابی به ثبات پایدار 

اقتصادی را با جدیت دنبال می‌کند.«

 برخورد قاطع  با سوءاستفاده‌کنندگان 
معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر نقش 
جنگ‌ها  از  عبور  در  مردم  تعیین‌کننده 
و بحران‌ها، نسبت به افزایش‌ ناگهانی 
قیمت‌ها هشدار داد و خواستار برخورد قاطع 
با سوءاستفاده‌کنندگان شد. معاون اول 
رئیس‌جمهور در نشست با اعضای شورای 
اطلاع‌رسانی، با اشاره به نقش کلیدی مردم در 
مدیریت شرایط کشور، آنان را »صحنه‌گردانان 
واقعی« تحولات دانست و تأکید کرد:» پشتیبانی 
مردمی مهم‌ترین عامل عبور از چالش‌هاست 
و این سطح از انسجام اجتماعی بدون تحمیل 
هزینه‌های سنگین از سوی دولت شکل گرفته 
است.« محمدرضا عارف با اشاره به اهمیت 
حفظ این سرمایه اجتماعی افزود: »دولت باید 
در مسیر تقویت این انسجام، هوشمندانه عمل 
کند و اجازه ندهد برخی رفتارها اعتماد عمومی 

را خدشه‌دار کند.« 
وی در بخش دیگری از سخنان خود با 
انتقاد از افزایش غیرمنطقی قیمت‌ها گفت: 
»جلوگیری از گران‌فروشی یک ضرورت جدی 
است و آنچه برای ما اهمیت دارد، مقابله با 
سوءاستفاده‌هایی است که در این فضا رخ 
می‌دهد.« معاون اول رئیس‌جمهور ادامه 
داد:» در مواردی مشاهده می‌شود که یک کالا 
در کمتر از یک هفته تا ۱۰۰ درصد افزایش قیمت 
دارد. این روند نیازمند بررسی دقیق است تا 
علت واقعی آن مشخص شود.« وی با هشدار 
نسبت به رفتارهای سودجویانه تصریح کرد: 

»عده‌ای در حال سوءاستفاده از شرایط هستند 
و از آب گل‌آلود ماهی می‌گیرند؛ دستگاه‌های 
مسئول باید با این پدیده برخورد قاطع و فوری 

داشته باشند.«
 

مردم صحنه گردان اصلی هستند
عارف با اشاره به اهمیت تنگه هرمز و مدیریت 
آن گفت: »دوران تحریم کردن ملت ایران به 
پایان رسیده است و پس از این جنگ دوران 
جدیدی را تجربه می‌کنیم. ما با ملت‌های 
منطقه دوست هستیم؛ آنها برادران و خواهران 
ما هستند و باید بدانند ما با تأمین امنیت 
تنگه هرمز، امنیت همه این کشورها را تأمین 
می‌کنیم. حکام منطقه باید دست برادری به 
سوی ایران دراز کنند، نه به سوی بیگانگان 
جنایتکار که هیچ اشتراکی با این ملت‌ها 
ندارند و تنها مطامع صهیونیست‌ها را دنبال 
می‌کنند.« معاون اول رئیس‌جمهور با بیان 
اینکه این دولت تاکنون سه جنگ را تجربه 
کرده است، گفت: »در جنگ ۱۲ روزه ابتدا 
آمدند که بجنگند و مردم را به خیابان بیاورند، 
سپس شبه‌کودتای ۱۸ و ۱۹ دی را رقم زدند که 
خسارت سنگینی به ملت وارد شد و بیش از 
سه هزار نفر از عزیزان‌مان را از دست دادیم و 
پس از آن نیز جنگ رمضان را تحمیل کردند.«
وی تأکید کرد:» در همه این موارد، مردم 
صحنه‌گردان اصلی بودند و عامل پیروزی 
ما شدند و با حضور خود، به دشمن پاسخ 
دادند. دولت افتخار می‌کند خدمتگزار این 
مردم باشد.« همچنین عارف با اشاره به 
شرایط پس از این دفاع جانانه افزود: »پس 
از این دفاع، دوران سازندگی آغاز شده است. 
راهبرد دولت »دفاع و سازندگی« بهسازی است 
و این یعنی دولت فقط به دنبال نوسازی صرف 
نیست، بلکه باید هر آنچه تخریب شده، چند 
برابر بهتر ساخته شود.« وی خطاب به اعضای 
شورای اطلاع‌رسانی دولت گفت: »شما باید 
هم ظلم دشمن را روایت کنید، هم دفاع 
میدان را، هم حضور مردم در خیابان و هم 
خدمت دولت و ان‌شاءالله از این پس سازندگی 
را نیز به‌درستی تبیین کنید.« معاون اول 
رئیس‌جمهور خاطرنشان کرد:» هر کدام از 
ما در هر جایگاهی که هستیم باید نگاه‌مان 
ملی باشد، نه سلیقه‌ای.« وی در پایان گفت: 
»باید برای مردم تبیین شود که دشمن 
چه جنایت‌هایی انجام داده است؛ حتی در 
حوزه دارو نیز شاهد حملات دشمن بودیم، 
به‌گونه‌ای که برخی شرکت‌های پخش دارو 
هدف قرار گرفتند تا مردم در دسترسی به 
دارو دچار مشکل شوند. این اقدامات مصداق 

روشن جنایات جنگی است.«

گزارش
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روابط عمومی کل سپاه پاسداران انقلاب اسامی با صدور اطلاعیه‌ای با 
کذب شمردن ادعاهای مقامات آمریکایی اعلام کرد: » هیچگونه شناور 
تجاری و نفتکش بدون اجازه از تنگه هرمز عبور نکرده و ادعاهای مقامات 
امریکایی بی اساس و کذب محض است و سایر تحرکات دریایی مغایر با 
اصول اعلامی نیروی دریایی سپاه با مخاطرات جدی مواجه و شناورهای 

متخلف با قدرت متوقف خواهند شد.«

ـــرش بـ

 هیچ گونه شناور تجاری و نفتکش 
از تنگه هرمز عبور نکرده است


